Тема:     «Степень с целым показателем»
	Краткий справочный материал  по теме
	
Примеры решения типовых заданий
	Задания для самостоятельной работы

	a a  …a = an          
Читаем:     
an  –  « a   в  n-ой  степени»
	a a = a2    ( читаем:   a во 2-ой степени)                                                                                                                                           x x x x = x4   ( читаем:  x в 4-ой степени)                                                                                                                                 33  3 = 33     ( читаем:  3 в 3-ей степени)
	
    Прочитайте:    bn  ,   y5   ,  42                                                                                                                                                                                                                         

	                   
    an am = an+m
	1) a3  a4 = a3+4 = a7         2) 42  4-3 = 42+(-3) = 4-1        3)       = =         
4) 3   = 3  1 = 3+1  =4 =   = 
	Упростите выражения:                                                            1)  b4  b5        ;        2) 32  3-4       ;
3)       ;      4)    4

	
      an : am =  an-m
	1) a5: a3 = a5-3 = a2            2)  3-2 : 3-5 = 3-2-5 = 3-7            3) :   =  =  =        
4) 4 : 2 = 4-2 = 2 =  
	Упростите:
1) a7 : a5      ;       2) 48 : 4-5  ;
3)  :    ;     4) 6 : -3

	
      (an)m   =  anm
	1) (a4)3=  = 12  2) (35)3= = 315      3) =    =
	Упростите:
1)(с7)2   ;  2) (32)7    ;    3) 4

	    n  =  
         b0
	1) [bookmark: _GoBack]3 =                               2)  2   = 
	Раскройте скобки:

1)4   ;    2)3

	       a-n  = 
        a0
	1)  a-3 =                      2) 4-2 =   =                   3)  a4  =                 4)  52  =   
	Запишите в виде дроби:
1) с-4  ;    2) 6-3  ;  3) b2   ;    4) 34

	 =  
      a0   ,    b0
	
1)  -3  =  3                        2) – 4  = 4
	Избавьтесь от знака    «-»  в показателе степени:
1)-2  ;      2)-3

	a0 = 1,   a0
00 -  не существует!
	1) с0 = 1, c 0                               2)0 =  1
	Вычислите:
1) 60   ;     2) (-9)0  ;     3) 0


	Тема:    «Корень n степени»

	Краткий справочный материал  по теме
	Примеры решения  типовых заданий
	Задания для самостоятельной работы

	
Читаем:
 «Корень  n-ой  степени из  числа  а»
	
- читаем: корень 3-ей степени из 2-х;
  - читаем: корень 5-ой степени из с
	
Прочитайте:  ,    

	[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2] = b   <=>    bn = a
	 = 2    <=>   23 = 8                         = 3   <=>    34 = 81
 =  = 5   <=>    52 = 25          = -3    <=>    (-3)3  = -27
 =     <=>   ( )5 = 
	Вычислите:
1)  ;          2) ;
3) ;         4)

	 ∙  = 
	 ∙   =   =   = 3
 ∙   =  =  = -3
	Вычислите:
1) ∙ ;    2) ∙ 

	 =            в ≠ 0
	 =    =   = 2
	Вычислите:
1)  ;   3)2) ;

	 = k
     к > 0
	 = 2  =  = 2
	Измените степень  корня; найдите значение подкоренного выражения:
1) =        2) = 

	k  = ()k 
Если k ≤ 0,   то  а≠ 0 
	2  =  ()2  =  42 = 16                    3 =  ()3  =  33  = 27
	Вычислите: 1)4;   2)2  3)3

	 = an/m
m > 0
	8 = 28/4 = 22 = 4                                 3 = 63/3 = 6
	Вычислите:
1)12;   2)7



